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1. naloga

V besedilu »O. K., ciao, addio« med štirimi možnimi izberite pravilno obliko tako, da obkrožite
črko pred njo, kot kaže primer. (1 točka za odgovor, skupaj 10 točk)

O. K., ciao, addio 
S temi __(0)__ nekateri mlajši TV in radijski povezovalci pozdravljajo __(1)__ gledalce in po-

slušalce. Po mnenju nekaterih bralcev __(2)__ dovoliti takšen pogovorni jezik, jezikoslovci __(3)__

le beležili pravila takšne uporabe. Sem odločno proti __(4)__ ! Jezik vsakega naroda je eden od

bistvenih dejavnikov __(5)__ identitete, __(6)__ Slovenci radi ohranili tudi v Evropski zvezi.

Evropska zveza  __(7)__ postati talilni lonec narodov kot ZDA.   __(8)__ pa tudi posamezni narodi

skrbijo za __(9)__ svojega jezika in kulture. Prepričan sem, da so vsi tisti, ki  __(10)__ za pravilno

slovenščino, na moji strani!  

Zvesti bralec

0. Primer: a)  besede b)  besedami c)  besed č)  besedi

1. a)  svoje b)  njegove c)  njihove č)  njene 1

2. a)  ne bi smeli b)  treba bi bilo c)  bi morali č)  lahko bi 1

3. a)  pa lahko b)  naj pa le c)  pa naj bi č)  pa naj 1

4. a)  tako b)  takega c)  takem č)  takemu 1

razmišljanje razmišljanja razmišljanju razmišljanju

5. a)  svoje b)  njegove c)  njene č)  vaše 1

6. a)  ki bi jo b)  katero bo c)  ki jo č)  katero 1

7. a)  ne bi b)  ne c)  ni č)  noče 1

8. a)  Vanjo b)  V njih c)  V njej č)  V kateri 1

9. a)  ohraniti b)  ohranitev c)  ohranijo č)  ohranili 1

10. a)  mislijo b)  se zavedajo c)  se zavzemajo č)  so prepričani 1

Točke 10
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2. naloga

V spodnjem horoskopu so izpuščene nekatere besede – pridevniki. Iz besed, ki so namesto njih
navedene v oklepajih, tvorite manjkajoče besede in jih v ustrezni obliki vpišite v stolpec na desni,
kot kaže primer. (2 točki za odgovor – ena točka za pravilno besedo, ena za pravilno obliko –
skupaj 12 točk)

Horoskop

0. Primer: (Zvezda) napovedi: bik Zvezdne

1. (April) biki boste sproščeni, celo leni. 2

Med prijatelji se boste veselili, kar se le da.

2. Na (ljubezen) področju dobro kaže. 2

3. (Maj) biki pa se boste v 2

4. (družina) krogu prepirali – zlasti zaradi denarja. 2

5. Iskali boste možnost posojila, da bi prišli iz 2

(denar) težav. Izboljšati boste morali svoje 

6. (delo) navade, pa boste rešeni. 2

Točke 12
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3. naloga

V besedilu »Genski doping v športu« manjkajo nekatere besede – predlogi. Dopolnite besedi-
lo tako, da bo smiselno in pravilno: v stolpec ob besedilu vpišite ustrezne predloge, kot kaže
primer. V vrstico lahko vpišete samo po eno besedo. (1 točka za odgovor, skupaj 8 točk) 

Genski doping v športu

0. Primer: Športne organizacije so ____ zadnjih letih zaskrbljene v

1. ____ možnih zlorab tehnologij genskih transferjev. 1

2. Zdi se, da nameravajo te novosti v športu uporabiti 1

____ osvajanju zlatih medalj. 

3. Prihodnost vidijo prav ____ genskih testih. 1

4. Dva avstralska nogometna kluba sta namignila, 1

da hočeta ____ pomočjo testov

5. najti način ____ odkritje atletovih sposobnosti. 1

6. Pričakovane genske spremembe atletov zbujajo 1

preplah ____ športniki: znanstveniki bi jih lahko 

izkoristili, res pa je, da si tudi marsikateri športnik sam želi

7. takšne poskuse ____ namenom, da bi dosegel 1

boljše rezultate. Svetovna protidopinška agencija 

8. je genski doping prepovedala leta 2003. 1

Njegova zloraba pa naj bi se pokazala ____ olimpijskih 

igrah v Pekingu leta 2008.

Točke 8
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